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No dia vinte e quatro do mês de junho, do ano de dois mil e 

dezesseis, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Nova 

Alvorada, Estado do Rio Grande do Sul, às dezenove horas, 

reuniram-se os vereadores Ademar Pierezan, Leandro 

Caproski, Dilamar Ferreira Borges, Ari Faccio, Deoclides 

Lazarotto, Dulce Bettu Zanella, Jair Campagnolo, Lindonês 
de Fátima Pelegrini e Amarildo Francescon, representantes do 

Poder Legislativo Municipal, na décima primeira sessão ordinária 

do ano legislativo de 2016. Verificado o número legal, o Vereador 

Ademar Pierezan, Presidente da Mesa Diretora, no uso das 

atribuições legais que lhe confere o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Vereadores de Nova Alvorada, agradeceu a todos os 

presentes na Casa e colegas vereadores, declarando desta forma, 

abertos os trabalhos da sessão legislativa, que foi prorrogada de 

23 de junho de 2016 para o dia 24 de junho de 2016, em virtude 

de compromissos do Sr. Presidente da Casa, aceita e prontamente 

atendida pelos demais colegas vereadores. Em seguida, foi 

passada a palavra ao Secretário da Mesa da Câmara de 

Vereadores, Vereador Dilamar F. Borges, para a leitura das 

correspondências recebidas. O secretário da Câmara Eduardo 

Fernandes leu a Ata nº 010/2016 e colocada em discussão, a 

referida ata foi aprovada por unanimidade. Posteriormente, foi 

realizada a leitura da Pauta nº 011/2016 a ser seguida nesta 

sessão, pelo Vereador Dilamar. Após a leitura, a pauta foi votada 

e aprovada por unanimidade, com as seguintes proposições: 

Projetos com pedido de regime de urgência: Projeto de Lei nº 

024/2016  Abre créditos suplementares por redução de dotação 

orçamentária. Matéria em segunda discussão: Projeto de Lei nº 

020/2016  Cria o Sistema Municipal de Ensino do Município de 

Nova Alvorada e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

021/2016  Autoriza concessão de auxílio para a empresa 

Cabaplast Indústria de Reciclagem Ltda – ME e dá outras 



providências. Matéria  em  primeira  discussão: Não tem. 

Indicações: Não tem. Demais  proposições: Não tem. O 

Presidente da Casa colocou a pauta e o projeto em tramitação com 

regime de urgência em discussão e votação de forma conjunta, 

sendo aprovados por unanimidade. Solicitada pelo Presidente da 

Câmara ao Vereador Dilamar, a leitura do Projeto de Lei nº 

024/2016 em regime de urgência. Colocado em discussão, foi 

deixada a palavra livre ao vereador que dela quisesse fazer uso e 

em seguida, colocado em votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Solicitada pelo Presidente da Câmara ao Vereador 

Dilamar, a leitura da matéria em segunda discussão, do Projeto 

de Lei nº 020/2016, colocando em discussão e deixando livre a 

palavra ao vereador que dela quisesse fazer uso. Colocado em 

votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Solicitada pelo 

Presidente da Câmara ao Vereador Dilamar, a leitura da matéria 

em segunda discussão, do Projeto de Lei nº 021/2016, colocando 

em discussão e deixando livre a palavra ao vereador que dela 

quisesse fazer uso. Colocado em votação, o projeto foi aprovado 

por unanimidade. Com a palavra, o Vereador Leandro 

cumprimentou a todos os presentes da Casa e aos rádio ouvintes 

da Rádio Cidade, solicitando aos colegas vereadores pela total 

aprovação deste projeto, por se tratar de renovação de contrato 

por mais um período de dez anos de concessão de pavilhão da 

empresa Cabaplast. Citou a concessão pelo mesmo período de dez 

anos da empresa vizinha, do Zenatti, e que o mesmo também foi 

aprovado por esta Casa Legislativa. Citou as péssimas condições 

em que se encontra este pavilhão que pertence ao município de 

Nova Alvorada, e que, quando em dias chuvosos, o mesmo não 

apresenta condições para prática de trabalho, pois possui o 

telhado esburacado e o torna assim de certa forma, inviável e sem 

condições. Solicitou aos colegas uma visita de vistoria neste 

pavilhão e que seja tomada alguma providência através de 

cobrança à secretaria competente para que a empresa continue 

oferecendo os seus empregos e dando a sua contribuição através 



do retorno de impostos ao município. Falou sobre a terraplanagem 

da empresa Gold Brasil, que está parada há mais de sessenta dias, 

e que este investimento, cujo valor é de cinco milhões de reais, 

não está sendo tratado com o devido respeito e seriedade de que 

deveria ser tratado. Afirmou que sua defesa ao investimento, 

como a empresa citada, e a busca por novos parceiros, não é de 

cunho pessoal ou partidário. São sempre investimentos que 

devem beneficiar à todos os munícipes, independente de quem 

estiver no comando do Poder Executivo, pois quanto mais 

emprego e renda tiver o município, será muito importante e 

melhor para todos. Citou como exemplo sobre os investimentos 

realizados na Granja de Nova Alvorada e que foram aprovados 

nesta Casa, embora o valor gasto tenha sido maior do que o valor 

inserido em pauta, e que hoje o município já começa a colher 

bons frutos. Comentou também sobre terraplanagens de aviários 

preparadas no município e que o aviário nem saiu ainda, pois 

possui financiamento trancado e, com as terraplanagens prontas, 

geram dúvidas sobre a sua realização. Finalizou, destacando aos 

colegas vereadores, da importância da aprovação de qualquer tipo 

de investimento ao município de Nova Alvorada e fez os seus 

agradecimentos. O Presidente da Casa colocou em votação o 

Projeto de Lei nº 021/2016, sendo aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais matéria em pauta, foi passado ao espaço da 

Tribuna Livre, sendo que o Presidente da Câmara deixou a 

palavra ao vereador que dela quisesse fazer uso. Novamente com 

a palavra, o Vereador Leandro pediu desculpas aos colegas 

vereadores e afirmou que suas reivindicações não são para 

prejudicar ninguém, apenas lutar em prol do município de Nova 

Alvorada, e com pesar, estendeu à família e ao Sr João Basso, as 

suas condolências e os seus sentimentos pelo falecimento de 

Dona Alexandrina Basso (Dona Sandra), que segundo ele, por  ela 

ser uma pessoa atuante e muito querida pela comunidade, fará 

muita falta ao município. Agradeceu também à toda a família 

enlutada pela oportunidade dada pelo Sr. João Basso a mais de 50 



famílias, para a aquisição dos seus terrenos, e por poder 

proporcionar a oportunidade a estas pessoas de possuir a sua casa 

própria. O Presidente Ademar, ao encerrar a sessão, estendeu o 

convite a todos os vereadores e lideranças do município e 

comunidades para se fazerem presentes à reunião da próxima 

segunda-feira do CONSEPRO/GAPAL na Casa da Cultura, às 

19:00 h, onde serão debatidos assuntos diversos no que diz 

respeito à segurança do município de Nova Alvorada. Agradeceu 

mais uma vez à todos os colegas vereadores por terem 

concordado e atendido ao seu pedido para a transferência da 

sessão de quinta para sexta-feira. Complementando as palavras do 

Vereador Leandro, o Presidente deixa consternado o seu pesar 

pela grande perda da família Basso com o falecimento de Dona 

Alexandrina, que deixa com certeza muitas saudades à todos, 

família e município de Nova Alvorada. Com a palavra o Vereador 

Amarildo Francescon agradeceu ao secretário da Câmara Eduardo 

pelo complemento de sua pronúncia não transcrita da sessão 

passada e pelo importante trabalho do assessor jurídico. Prestou 

as suas homenagens à família Basso com profundos e sinceros 

sentimentos às famílias Basso e Dallacorte, pela ocasião do 

falecimento da sra. Alexandrina Basso, com reconhecimento por 

tudo o que ela ofereceu em vida, à toda sociedade novalvoradense 

com seu invejável e incansável trabalho. E também sentimentos a 

toda a família Bavaresco, pelo falecimento do Sr. Ermínio, 

ocorrido durante a semana, e cumprimentando, agradeceu a 

família enlutada por tudo o que o Sr. Herminio representou em 

vida ao município de Nova Alvorada. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente, convocou a todos os seus colegas vereadores 

para a próxima sessão ordinária, a ser realizada no dia 07 de julho 

de 2016, quinta-feira, neste mesmo local, com início às dezenove 

horas e, em nome de DEUS, encerrou a sessão. –x-x-x-x-x-x-x-x-

x-x-x- 

 
  Ademar Pierezan    Eduardo Fernandes  

  Vereador Presidente    Aux. Legislativo 


